Rytro, dn. 28 marca 2019 r.

Znak sprawy: GKŚ.6220.2.2019
ZAWIADOMIENIE

o wszczęciu postępowania administracyjnego

Zawiadamiam - zgodnie z art. 61 § 4 i art. 49 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego (t. j. Dz. U. z 2018 r. , poz. 2096), informuję o wszczęciu w dniu 21 listopada 2018 roku na wniosek:  POLSKIEJ SPÓŁKI GAZOWNICTWA s.p z o.o. ul. Krucza 6/14, 00-537 Warszawa działającej przez pełnomocnika  Pawła Firleja, Dyrektora Oddziału Zakładu Gazowniczego w Krakowie

adres do korespondencji: POLSKA SPÓŁKA GAZOWNICTWA s. p. z o.o. Oddział Zakładu Gazowniczego w Krakowie ul. Gazowa 16, 31-060 Kraków

postępowania w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia polegającego na budowie „stacji regazyfikacji skroplonego gazu LNG wraz ze stacją redukcyjno-pomiarową oraz infrastrukturą towarzyszącą w tym instalacjami technologicznymi oraz podłączeniem projektowanej stacji z siecią gazową w miejscowości Rytro” zlokalizowanego na działkach Nr 499/2 i 515 obręb Rytro.
Celem postępowania w sprawie oceny oddziaływania na środowisko powyższego przedsięwzięcia jest określenie, analiza oraz ocena bezpośredniego i pośredniego wpływu przedsięwzięcia m.in. na środowisko oraz warunki zdrowia i życia ludzi.


Informuję osoby którym przysługuje status strony o uprawnieniach wynikających z art. 10 k.p.a., polegających na prawie do czynnego udziału w każdym stadium postępowania, w tym do składania wniosków dowodowych w postępowaniu wyjaśniającym. 


Zgodnie z art. 64 ust. 1 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U z 2018 r. poz. 2081) oraz § 3 ust, l pkt33 i 37 Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 9 listopada 2010 r, w sprawie określenia rodzajów przedsięwzięć mogących potencjalnie znacząco oddziaływać na środowisko oraz szczegółowych uwarunkowań związanych z kwalifikowaniem przedsięwzięcia do sporządzenia raportu o oddziaływaniu na środowisko (Dz. U. z 2016 r., poz. 71) decyzję o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizację przedsięwzięcia w niniejszej sprawie wydaje się po uzgodnieniu z następującymi organami:

Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska,

Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego 

Dyrektora Regionalnego Zarządu Gospodarki Wodnej Państwowego Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie

Wobec powyższego rozstrzygniecie sprawy nastąpi niezwłocznie po uzyskaniu wymaganych uzgodnień oraz opinii pomocniczych.

Zgodnie z art. 35 § 5 k,p.a, do terminów załatwienia sprawy nie wlicza się terminów przewidzianych w przepisach prawa dla dokonania określonych czynności okresów zawieszenia postępowania oraz okresów opóźnień, spowodowanych ze  strony albo z przyczyn niezależnych od organu.
Na podstawie art. 41  k,p,a. w toku postępowania strony oraz ich przedstawiciele i pełnomocnicy mają obowiązek zawiadomić organ administracji publicznej o każdej zmianie swojego adresu. Zgodnie z § 2 w razie zaniedbania obowiązku określonego w § l doręczenie pisma pod dotychczasowym adresem ma skutek prawny.

Lista stron:

1. POLSKA SPÓŁKA GAZOWNICTWA s. p. z o.o. Oddział Zakładu Gazowniczego w Krakowie 
ul. Gazowa 16, 31-060 KRAKÓW 
2. RDOŚ Stary Sącz, ul. Daszyńskiego 3, 33-340  STARY SĄCZ
3. Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny Nowy Sącz, ul. Czarnieckiego 19, 33-300  NOWY SĄCZ
4. Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie

Regionalny Zarząd Gospodarki Wodnej w Krakowie, ul. Piłsudskiego 22, 31-109  KRAKÓW
5. Powiatowy Zarząd Dróg ul. Wiśniowieckiego 136, 33-300  NOWY SĄCZ

6. Włodzimierz Gryzło, ul. Kołłątaja 19, 33-300  NOWY SĄCZ

7. a/a
Z.G.

