                                                                                                           Rytro: 21 lutego 2017 r.  

GKŚ.6220.2.2017                                             D E C Y Z J A
Na podstawie art. 71 ust. 1, ust. 2 pkt.2, art. 73 ust 1, art. 75 ust.1 pkt.4,  art. 85 ust.2 pkt2, ustawy z dnia 3 października 2008r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko. (Dz. U. z 2016 , poz. 353), oraz rozporządzenia Rady Ministrów  z dnia 9 listopada 2010 r. w sprawie przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko (Dz. U. z 2016 r. poz. 71) oraz art. 104 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r – Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2016 r., poz. 23 .)

postanawiam
  - umorzyć postępowanie w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizacje przedsięwzięcia polegającego na budowie pn:
„Modernizacja ścieżki pieszej wraz z przystankami, w celu utworzenia ścieżki turystyczno-rekreacyjno-edukacyjnej pn. ROGASIOWY SZLAK”
na działkach 452/3, 452/13 w Rytrze

                                                

UZASADNIENIE

W  dniu 15 lutego 2017 r. do Urzędu Gminy w Rytrze wpłynął wniosek Fundacji Perła Południa, 33-343  RYTRO 380 o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach zgody na realizacje przedsięwzięcia polegającego budowie zadania pn:
„Modernizacja ścieżki pieszej wraz z przystankami, w celu utworzenia ścieżki turystyczno-rekreacyjno-edukacyjnej pn/. ROGASIOWY SZLAK”
na działkach 452/3, 452/13 w Rytrze

Sprawdzono, że wniosek jest kompletny i stwierdzono:
Na podstawie przepisów rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 9 listopada 2010 r. w sprawie przedsięwzięć mogących znacząco oddziaływać na środowisko (Dz. U. z 2016  r.  poz. 71) planowane przedsięwzięcie nie zalicza się do przedsięwzięć mogących zawsze oddziaływać na środowisko, dla których obowiązek przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko jest wymagany, a także do przedsięwzięć mogących potencjalnie znacząco oddziaływać na środowisko, dla których obowiązek przeprowadzenia oceny oddziaływania na środowisko może być wymagany.
Planowana inwestycja nie będzie miała negatywnego wpływu na środowisko, charakter planowanej inwestycji nie jest wymieniony w żadnej kategorii projektów zawartych w załącznikach I oraz II do Dyrektywy OOŚ.
Ponieważ omawiane przedsięwzięcie nie należy do normatywnie wyróżnionej kategorii przedsięwzięć mogących oddziaływać na środowisko ani zawsze ani potencjalnie, to nie wymaga uzyskania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach. Postępowanie w tej sprawie jest bezprzedmiotowe.
             Biorąc powyższe pod uwagę orzeczono jak w sentencji decyzji.   



Niniejsza decyzja została umieszczona w publicznie dostępnym wykazie danych  o dokumentach prowadzonych przez Urząd Gminy Rytro.

Pouczenie

Od niniejszej decyzji służy stronom odwołanie do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Nowym Sączu, za moim pośrednictwem w terminie  14 dni od dnia doręczenia niniejszej decyzji.

Otrzymują:

1. Fundacja Perła Południa
33-343 YTRO 380
2.  a/a

ZG

